



# БАННОЕ МЕНЮ

\*Веники включены в стоимость

## ПАРЕНИЯ:



### Муринский стандарт \_\_\_\_\_ 2000 р

Визитная карточка нашей бани!

Комплексный прогрев тела разными вениками и холодная прорубь - чистый кайф!



### Можжевеловый сет \_\_\_\_\_ 3500 р

Прогрев дубовыми вениками. Активный веничный массаж тела и головы.

Ледяная купель. Повторное парение можжевеловыми вениками.



### Авторское парение \_\_\_\_\_ 2500 р

Индивидуальная процедура с различными техниками парения и использованием можжевеловых или березовых веников, а также контрастное охлаждение в ледяной купели.

### Парение для царей \_\_\_\_\_ 7500 р

Для истинных ценителей контрастной бани! В награду получая богатырское здоровье. На подушке из прогретого лугового сена сделаем мягкое парение в сопровождении горных ароматных трав.

После небольшого отдыха за чашечкой вкусного и полезного травяного чая, вас пригласят на глубокий прогрев всего тела в два захода с различными техниками парения и контрастным охлаждением в парной ледяными брусками. После первого захода вас ожидает ледяная купель с контрастным закаливанием, с дальнейшим прогревом и массажем можжевеловыми вениками. После финального охлаждения - отдых с легким проминанием ног на сеновале с луговым разнотравьем. Завершением программы будет пилинг из натуральных компонентов.

### Парение для принцесс \_\_\_\_\_ 6500 р

В прогретой бане с благоуханием горного разнотравья, пармастер прогреет спину и живот с элементами веничного массажа на пологе свежескошенного сена.

Затем пригласим окунуться в контрастную купель.

После небольшого отдыха, второй прогрев с душистым можжевеловым веником и расслабляющим массажем головы.

Дубовыми вениками прогреем ступни до приятных мурашек и вновь пригласим окунуться в купель. Легкий массаж ног на сеновале перед ароматным пилингом из драгоценных компонентов для тела на выбор: кофейно-шоколадный или медово-солевой.

В завершении насладитесь вкуснейшим таёжным чаём из целебных трав.



# БАННОЕ МЕНЮ

\*Веники включены в стоимость



## ПАРЕНИЯ АССОРТИ

### Детское 1000 р

Мягкое и правильное приучение к бане детей от 3х лет.

### Коллективное 4000 р

Парение для компаний до 10 человек, с проведение обряда "знакомство с паром", а также ароматными вениками и травами. Беседа о пользе бани и правильном ее посещении.

### Пилинг 2500 р

Спа-процедура направленная на глубокое очищение кожи с применением натуральных ингредиентов (соль, мед, кофе, шоколад).

### Мыльный массаж 2500 р

Старорусский венично-мыльный массаж березовыми вениками с использованием натурального дегтярного мыла.

### Водорослевое обертывание 3500 р

Спа-процедура для увлажнения и питания кожи морскими минералами с использованием цельных листов ламинарии (при отсутствии противопоказаний).

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ:

\*Заказываются при бронировании бани

## ВЕНИКИ:

Берёза - 400р

Дуб - 500р

Можжевельник - 450р

Пихта - 500р

Эвкалипт - 350 р

Подложка из сена - 1000р

Разнотравие - 350р

## Доп услуги:

Халат - 500 р

Доп комплект белья - 300 р



### Пробуждение женской энергии 13000 р

Программа начинается с ароматного знакомства с паром, вкусные запахи помогут вам отбросить тревожные мысли, а лёгкий парок начнёт расслаблять тело.

После первого пара вас ждёт чаепитие с травяным чаем. Следующим этапом пробуждения будет парение, которое познакомит с мягкими вениками и поможет подготовиться к дальнейшему обновлению.

После отдыха, вас пригласят на глубокую очистку тела натуральным пилингом, после которого ждёт жаркое парение с веничным массажем, где вы ощутите силу четырёх стихий, с последующим купанием в холодной купели. Закончив парение, вас проводят отдохнуть и готовиться к следующей процедуре.

После отдыха вас ждёт водорослевое обертывание наполняющее тело морскими минералами,



### Испытание мужской силы 18000 р

Начало программы проходит через ароматный первый пар для освобождения головы от повседневных забот и мыслей. После знакомства с паром и чаепития пригласим на подготовительное парение, где ваше тело расслабится и привыкнет к воздействию горячего пара и веников. После отдыха проведем вам медово соловое выкатывание для глубокого очищения тела с последующим парением, изюминкой которого будет парение "Медвежья шкура", что позволит испытать на прочность ваш характер, в finale которого купание в ледяной купели.



### Парное свидание (программа для двоих) 23000 р

Программа для двоих, процедуры которой вы пройдёте бок о бок со своей второй половинкой. Началом программы будет знакомство с паром с использованием ароматных трав. Согревающий ароматный пар поможет вам расслабиться и почувствовать единение с природой и друг другом. После чаепития пригласим вас на первое парение с пушистыми вениками, для подготовки тела к последующим более ярким процедурам. Следующим этапом будет парный пилинг с натуральными природными компонентами, который очистит вашу кожу. Дальнейшим шагом станет парное парение с веничным массажем для глубокого согревания и расслабления с последующим контрастным охлаждением и отдыхом.

